

各位老铁们好，相信很多人对霍金预言人工智能都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于霍金预言人工智能以及霍金预言人工智能英文的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [霍金人工智能的预言](#)
2. [霍金已逝，他留下五大预言，会成真吗？](#)
3. [霍金七大预言实现了几个](#)
4. [霍金最可怕的六个预言](#)

霍金人工智能的预言

预言一：人工智能将“改变或摧毁”社会

2016年，霍金出席了剑桥大学未来智能研究中心Leverhulme Centre for the Future of Intelligence (LCFI) 的开幕仪式，这是一个多学科的研究机构，旨在探寻目前快速发展的人工智能中的一些开放性问题。

对此，他在发表演讲时宣称，人工智能可能会改变甚至完全摧毁人类社会。

“AI的崛起将改变我们生活的每一个方面，它将是与工业革命相媲美的全球盛会。成功创造人工智能可能是人类文明史上最大的事件，”霍金说。“但它也可能是最后一个，除非我们学会如何避免风险。除了好处之外，人工智能还会带来危险，比如强大的自主性武器，或是少数压制多数的新途径。”

“这会给我们的经济带来很大的破坏，而且在未来，人工智能可以发展自己的意志——一种与我们相冲突的意愿，”霍金补充道，“总之，强大的人工智能的兴起对人类来说或者是最好的，或者是最糟糕的事情。”

预言二：人工智能将取代人类

2017年，霍金在接受美国著名杂志《连线》的采访时表达了对人工智能可能取代人类的担忧。

“我担心人工智能某天会完全取代人类。即使人们会设计出计算机病毒，但也有人会相应的改进和完善自己的AI技术。到那时就会出现一种超越人类的新的生活方式。”

在采访中他还倡导更多的人投身于科学事业，并补充说人类应该制定新的太空计划，找到宇宙中合适的行星作为人类另一个可以居住的地方。他说：“地球对我们来说太小了，全球人口正在以惊人的速度增长，我们正处于自我毁灭的危险之中。”

预言三：组建“世界政府”来防范AI威胁

在霍金看来，人工智能进一步发展，便可能会通过核战争或生物战争摧毁人类。他认为，人类需要利用逻辑和理性去控制未来可能出现的威胁。

“自从人类文明形成以来，来自生存能力优势群体的侵略就一直存在，它通过达尔文的进化被扎根于我们的基因之中，”霍金在接受《泰晤士报》采访时表示，“而未来新科技（人工智能）进一步发展便可能具备这种优势，它们可能会通过核战争或生物战争摧毁我们。因此人类需要利用逻辑和理性去控制未来可能出现的威胁。”

为此，他建议人类可以组成某种形式的“世界政府”来防范人工智能可能带来的威胁。不过，也表示：“世界政府可能会成为暴政，所有这一切听上去好像人类劫数难逃，但我是一个乐观主义者。我认为，人类终将会崛起，解决这些挑战。”

预言四：人类将在100年内消失

虽然霍金在过去几年已经做出了几次世界末日预测，但他在2017年做出的这样一个预测被认为是最糟糕的。根据霍金的观点，人类正在迅速接近到本世纪末被完全消灭的风险。

按照他的说法，人类在地球上生活的年限只剩下100年。在未来的100年内，人类必须离开地球，到外太空寻找可能居住的星球，否则将面临灭亡的命运。

霍金已逝，他留下五大预言，会成真吗？

霍金去世后，留下五大预言引发很多人的猜想和恐慌。

预言一：人类会在2600年前消失，地球将变“火球”。

他认为随着地球人口增长，能源消耗将会增加，地球将变成一个“熊熊燃烧的火球”。要想摆脱这个世界性灾难，人类应该找到合适人居住的星球，实现移民。

霍金发出这种人类无法在延续1000年预言的逻辑判断是地球变得太小了，在过去的二百年中，人口的增长是过去的四倍，这样的指数增长不能持续。能源耗光，地

球就成了火球。

人类不可能持续发展，不去外星球人类会灭绝，这条预言会成真。如果看每天世界人口出生人数和能源无节制的开采，不用到1000年后资源就会枯竭，人类赖以生存发展的物质基础消耗一空，要么离开，要么灭亡。

预言二：一定有外星人，而且不断在凝视着我们，不要主动去惹他们

霍金曾表示外星人一定是存在的，并且有可能会聚集在冥王星中，有可能随时会攻击地球。

关于外星人的猜想，不止霍金，很多科学家、导演都曾幻想过，但始终没有发现证明外星人存在的迹象。

像当年地理大发现，欧洲人航海远行，哥伦布到达美洲发现了印第安人，知道地球是圆的一样，世界也存在这么一个契机，发现外星物种。但是，就目前的科技条件还做不到，所以这条预言不会成真。

预言三：人工智能可能会导致人类的灭亡

2014年5月3日消息，霍金在《超验骇客》时称，人工智能或许不但是人类历史上最大的事件，而且还有可能是最后的事件。

他的意思是：人工智能可能会导致人类的灭亡。

在生物科技领域中，人工智能发展的还很缓慢，智能机械还不存在意识和情感，如果说人工智能给机器人提供了作为电子人的权利，那克隆人呢？当初的克隆羊引起世界轰动，以为就此可以实现人的不老不死，但却遭到了限制。

同样的道理，科技是一把双刃剑，有好也有坏，爱因斯坦说他一生最后悔的发现是提供了制造原子弹的理论。原子弹也能导致人类的灭亡，地球的爆炸，但都被人类限制了。等到人工智能产生对人类的威胁，同样也将会被各种条约限制住。

至于预言四2060年人类必须离开地球，预言五2032年地球进入冰河时代，全球将变冷。前者技术肯定是无法达到，后者进入冰河时代，是可信的。有事实证明，今年北冰洋冰面变大了，科学家认为是气候变暖中止、地球步入冰川时代的证据之一。

以上就是霍金先生关于未来的5大预言。无论是危言耸听，还是伟大的预告，都会

由时间来检验，但人类应该有所警觉，无限制的人口增长和无节制的开发地球，人类迟早要耗尽资源，在技术还无法实现外星球移民，那么过早、过快的开发，迎来的肯定是毁灭和无尽的黑暗。

霍金七大预言实现了几个

霍金7大预言一个都没有实现。

霍金7大预言分别是：

- 1.人类要避免与外星人接触。
- 2.黑洞不存在。
- 3.没有天堂。
- 4.人类要么殖民太空，要么消亡。
- 5.希格斯玻色子会毁灭宇宙。
- 6.女人们完全是个谜。
- 7.宇宙不是上帝创造的。

霍金最可怕的六个预言

预言1：“黑洞”不存在霍金2014年1月提出这一论断时，一度震惊了科学界，因为这与他自己过去提出的理论相悖。1974年，霍金提出了著名的“霍金辐射”学说，该学说是霍金对天体物理学做出的最大贡献之一。霍金在该学说中指出，黑洞在形成中质量减少的同时，还不断在以能量形式向外界发出辐射。但一旦黑洞浓缩并蒸发消失后，其中所有信息就随之消失，与量子力学认定该类物质信息永不会完全消失的理论相矛盾。这就是所谓的“黑洞悖论”。

很多年来，霍金试图以各种推测来解释这一矛盾观点。霍金认为，至少以目前为止人类概念中的黑洞来衡量，黑洞是不存在的。他进而认为所谓的“事件穹界”同样也不存在。按照相关理论，“事件穹界”是一条无法观测到的边界，边界内可以留存包括光在内的一切物质。

预言2：上帝粒子可能毁灭宇宙

希格斯玻色子又被称为上帝粒子。霍金曾与美国密歇根大学的一位教授打赌，认为希格斯玻色子不会被找到。但此后，欧洲核子研究中心的科学家宣布发现了上帝粒子，霍金输了100美元。但是霍金在事后表现出对上帝粒子的担忧，并警告上帝粒子的出现可能会加快地球乃至宇宙毁灭的速度。

预言3：人工智能可能终结人类霍金曾多次表示，“彻底开发人工智能可能导致人类灭亡”。霍金宣称，未来100年中，人类将面临比人类更聪明的人工智能的挑战。2015年年初，霍金曾与特斯拉CEO伊隆·马斯克共同发表公开信，他们认为人工智能的发展应该受到控制。信中称，如果智能机器无法保障安全，人类可能陷入黑暗的未来。信中警告科学家们警惕人工智能将抹杀人类。

2017年12月，在中国某机构举办的一个活动上，霍金再次表达了对人工智能无限制发展的隐忧。“人类无法知道我们将无限地得到人工智能的帮助，还是被藐视并被边缘化，或者很可能被它毁灭。我们担心聪明的机器将能够代替人类正在从事的工作，并迅速地消灭数以百万计的工作岗位。”“人工智能也有可能是人类文明的终结，除非我们学会如何避免危险。我曾经说过，人工智能的全方位发展可能招致人类的灭亡，比如最大化使用智能性自主武器。除非人工智能系统需要按照人类的意志工作。”

预言4：人类与外星人接触是危险的事情霍金十分确信在地球之外的其他世界存在着智慧生命，但他警告人类应当想尽一切办法避免与这些外星生命接触。霍金说过：“在无限的茫茫宇宙中，一定存在着其他形式的生命。”“而真正的挑战在于将外星人找出来。”

霍金表示：“我们只需要看看自己，就知道智能生命是如何发展到无法自给自足的地步了。我设想他们现在就乘坐着一艘艘的大船，已经耗尽了他们星球上的所有资源。他们可能已经成为了游牧民族，伺机征服并殖民他们能够抵达的任何星球。如果外星人来拜访人类，我想其结果会变得与哥伦布到达新大陆时非常相似，那对美洲土著可并不有利。”

预言5：千年内人类须移民外星，否则“灭绝”

霍金预言未来千年将是人类的大限，到时地球将难以承受人类的消耗，人类只能选择移民外星或者灭亡。霍金认为，未来1000年内，基本可以确定的是地球会因某场大灾难而毁灭，如核战争或者温室效应。因此，他强调人类必须移居其他星球。霍金表示：“人类灭绝是可能发生的，但却不是不可避免的，我是个乐观主义者，我相信科学技术的发展和进步最终可以带人类冲出太阳系，到达宇宙中更遥远的地方。”

预言6：天堂不存在

霍金不止一次地否定过生命在死后依然延续的观点。他认为，大脑就像一台电脑，零件坏掉的时候就会停止运行。对于停止运行的电脑而言，死后既没有天堂也没有生命的延续。他认为相信有天堂和来世，只是那些害怕死亡的人的一个“童话故事”。生命的最后时刻除了大脑的颤动以外，什么也不存在。

关于霍金预言人工智能的内容到此结束，希望对大家有所帮助。